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Top management Tatry doplní Kristijan Fiket na pozici generálního 
ředitele 

 

Od 1. ledna 2025 se top management společnosti Tatra Trucks a.s. rozšíří o Kristijana 
Fiketa, který se stane jejím generálním ředitelem. Lukáš Andrýsek, který ve své funkci 
dočasně spojoval pozici předsedy představenstva a generálního ředitele, se bude 
soustředit na svou roli v představenstvu. Zároveň zůstává CEO divize CSG Mobility 
skupiny CSG čítající 10 společností a působí jako člen představenstva skupiny CSG.  

Kristijan Fiket není v Tatře nováčkem. Třetí nejstarší automobilku na světě vedl už v letech 
2010 až 2012, kdy se v rekordně krátké době pod jeho vedením podařilo vyvinout typovou 
řadu Tatra Phoenix, která je i dnes esenciální součástí jejího produktového portfolia. Z Tatry 
odešel kvůli zásadní neshodě s tehdejšími zahraničními akcionáři Tatry v otázce dalšího 
směřování firmy. 

Lukáš Andrýsek k příchodu Kristijana Fiketa uvádí: „Již při mém nástupu do Tatry loni v dubnu 
jsem s akcionáři Tatry komunikoval, že spojení funkcí předsedy představenstva a generálního 
ředitele je dočasné řešení, než se objeví kandidát, který má ideální předpoklady k tomu, aby 
pod jeho vedením Tatra dokázala zásadně navýšit výrobu. Jsem přesvědčen, že Kristijan Fiket 
je perfektní volbou. Tatru výborně zná ze svého předcházejícího působení a zároveň má 
obrovskou motivaci dokončit práci, kterou v Tatře před více než deseti lety začal. Těším se na 
to, že spolu v Tatře vytvoříme v rámci mojí role v představenstvu a jeho role v managementu 
vzájemně se doplňující tým.“  

„O nabídce vrátit se do Tatry jsem nemusel přemýšlet dlouho,“ říká Kristijan Fiket a dodává: 
„Tatra je v unikátní situaci, kdy je finančně zdravá, má v zádech silného akcionáře CSG, který 
jí přináší velké zakázky a je ochoten do ní investovat. Tenhle luxus Tatra nikdy ve své moderní 
historii neměla. Řeší v podstatě pozitivní problém, jak prudce navýšit výrobu. To samozřejmě 
přináší velký tlak na zaměstnance. Jsem přesvědčen, že lidé dokáží přijmout potřebné změny, 
pokud jsou jim správně komunikovány, a mít zadostiučinění z toho, že Tatra plní své cíle. 
Máme jedinečnou šanci, aby se Tatra stala významně větší a silnější automobilkou, která 
vyrábí tisíce vozidel ročně. Jsem přesvědčen, že ji dokážeme využít. Těším se na spolupráci 
s Lukášem Andrýskem.“ 

Lukáš Andrýsek nastoupil do čela Tatra Trucks loni v dubnu s úkolem, aby připravil podmínky 
pro zásadní navýšení výroby až na 2500 vozidel ročně. Automobilka pod jeho vedením 
dokázala v jediném roce spustit sériovou výrobu nových generací obou nosných typových řad, 
Tatra Force a Tatra Phoenix, do kterých se instalují i nové tatrovácké motory. V letošním roce 
se zásadně zvýšil podíl složitějších vozidel s vyšší přidanou hodnotou na výrobě. Tatra rovněž 
úspěšně založila nové konstrukční a vývojové kanceláře v Brně a Ostravě. Posílila také řetězec 
svých dodavatelů a začala implementovat nové IT systémy pro řízení výrobků a firmy. Tatře 
se navíc letos podaří oproti roku 2023 podstatně navýšit výrobu, a to i přes složitější výrobní 
mix.  



 
 
CV Kristijana Fiketa 

Kristijan Fiket se narodil v Chorvatsku, kde vystudoval policejní střední školu. Poté působil ve 
speciální policejní jednotce a v ochranné službě chorvatského prezidenta. Byl vyznamenán 
Medailí za chrabrost. Po svém odchodu z chorvatských bezpečnostních složek se vydal do 
zahraničí, kde si doplnil ekonomické vzdělání a jazykové znalosti. Poté působil v 
manažerských pozicích ve významných průmyslových firmách v České republice, Německu, 
Číně či Polsku. Do Tatry přichází z polské firmy Aures, kde zastával pozice CEO a předsedy 
představenstva. Je absolventem kurzu MBA na prestižní Thunderbird School of Global 
Management v americkém Phoenixu a bakalářského studia aplikované psychologie na 
University of Derby ve Velké Británii. 

 

 
O Tatra Trucks a.s. 

Akciová společnost Tatra Trucks převzala v roce 2013 světoznámou značku a kopřivnickou 
automobilku, která po změně vlastnické struktury prošla úspěšnou restrukturalizací. Kromě 
standardizovaných modelových řad vyrábí i speciální nákladní vozidla na míru požadavkům 
zákazníka. Velmi důležité jsou domácí trhy v Česku a na Slovensku, velká část produkce 
automobilky je určena na export do desítek zemí světa. Automobilka Tatra Trucks a.s. 
zaměstnává více než 1700 lidí a dalších více než 700 pracuje v dceřiném podniku Tatra 
Metalurgie a.s. zaměřeném zejména na slévárenství a kovárenství. Akcionáři automobilky 
Tatra Trucks jsou průmyslově-technologický holding Czechoslovak Group a strojírenská 
skupina Promet Group. 
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